



## Житель Ульяновска осужден за двойное убийство

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему местному жителю Александру Мокееву. Он признан виновным, в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц общеопасным способом), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога), ч. 3 ст. 30 п. «а», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, сопряженное с разбоем), ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон).

Следствием и судом установлено, что 25 апреля 2012 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Минаева в Ленинском районе города Ульяновска, в ходе ссоры нанес несколько ударов ножом хозяину квартиры и его знакомой, которые от полученных ранений скончались на месте происшествия. С целью скрыть следы преступления, злоумышленник облил тела погибших и квартиру бензином и поджог. Покинув место преступления, обвиняемый напал на водителя такси, нанес ему ножевые ранения, угнал автомобиль и уехал на нем за пределы города Ульяновска.

Приговором суда Мокееву назначено наказание в виде 21 года лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, пять из них он проведет в тюрьме.

24 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/808732>